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CPI COM A FINALIDADE DE INVESTIGAR A SITUAÇÃO DO SISTEMA 

ELÉTRICO PORTO-ALEGRENSE, BEM COMO A ATUAÇÃO DA 

CONCESSIONÁRIA RESPONSÁVEL PELO FORNECIMENTO DE ENERGIA 

ELÉTRICA NO MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE. 

 

Pauta: Oitiva dos Senhores Wambert Di Lorenzo (Diretor do Procon Porto 

Alegre); Antônio Jaílson da Silva Silveira (Presidente SENERGISUL) e Diego 

Mizette Oliz (Diretor do Sindicato dos Engenheiros do RS). 

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): (9h47min) Bom dia, senhoras e 

senhores. Procedo à chamada: Ver.ª Cláudia Araújo. (Pausa.) Presente; Ver.ª 

Fernanda Barth. (Pausa.) Ausente; Ver.ª Comandante Nádia. (Pausa.); Ver. 

Adeli Sell. (Pausa.); Ver. Alvoni Medina (Pausa.) Ausente; Ver. Conselheiro 

Marcelo. (Pausa.) Ausente; Ver. Giovane Byl. (Pausa.) Ausente; Ver. Giovani 

Culau. (Pausa.) Ausente; Ver. Márcio Bins Ely. (Pausa.) Ausente; Ver. Pablo 

Melo. (Pausa.) Presente; Ver. Roberto Robaina. (Pausa.) Presente; Ver. Tiago 

Albrecht. (Pausa.) Ausente. Com cinco vereadores, não há quórum. 

Lamentavelmente, num dia em que a cidade sofreu com mais um temporal, 

muitos dos nossos vereadores estão sem luz, nos mandaram mensagem que 

não conseguiriam estar presentes, conversamos já com os nossos depoentes, 

e, infelizmente, está cancelada esta sessão de hoje.  

 

VEREADOR ROBERTO ROBAINA (PSOL): Presidente, eu estou sem voz, hoje 

era um bom dia, mas eu fico pensando assim: imagina, se na CPI faltam os 

vereadores, como seria se a classe trabalhadora faltasse ao trabalho porque não 

tem luz. Então, eu acho que não ter quórum é grave no dia de hoje; não acho 

que se justifique, a não ser em caso excepcional, e seria bom que explicassem 

então. Porque, se o trabalhador falta, é cobrado; então acho que aqui na Câmara 

tem que ser da mesma forma. Eu, apesar de não ter voz, está horrível, eu sei, 

https://www.youtube.com/watch?v=eevM9ttiEc4&t=0m18s
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apesar disso, eu queria saber se tem como conhecer em que pé se encontram 

os requerimentos.  

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Nós temos, até o momento, Ver. 

Robaina, quatro requerimentos que serão votados na próxima reunião: nós 

temos o 31, que já tinha entrado no final do dia da semana passada, na reunião 

passada; 32, 33 e 34. O.k.? (Pausa.) No microfone, a gente consegue ouvi-lo 

melhor. 

 

VEREADOR ROBERTO ROBAINA (PSOL): A Cláudia está debochando de 

mim. 

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Não estou debochando do senhor. 

 

VEREADOR ROBERTO ROBAINA (PSOL): Sabe o que eu queria? Eu fiz, se 

aprovou o requerimento que pede os contratos entre a Setup e a Equatorial. Isso 

já foi encaminhado?  

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Nós estamos nos reunindo essa 

semana para que nós possamos organizar o cronograma que será enviado para 

todos os vereadores da CPI, da comissão. 

 

VEREADOR ROBERTO ROBAINA (PSOL): Está, tudo bem.  

 

PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Para que vocês possam avaliar as 

datas, e a gente possa discutir junto. 

 

VEREADOR ROBERTO ROBAINA (PSOL): Não, porque estou preocupado 

com os prazos, para ser sincero.  
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PRESIDENTE CLÁUDIA ARAÚJO (PSD): Sim, mas serão ouvidos. Está 

encerrada a nossa reunião de hoje.  

 

(Encerra-se a reunião às 9h51min.) 

 

 


